

集标准、认证、商标、专利、反垄断等技术支撑于一体

浙江打造"一站式"公共技术服务平台

产品急于出口,客户要求第三方检验机构作现场检验并出具检测报告怎么办?近日,位于台州黄岩的浙江赛豪实业有限公司负责人虞伟炳遇到这个难题,第一时间找到了当地的模塑产业"一站式"公共技术服务平台。简单了解平台流程后,赛豪实业通过黄岩模塑产业"一站式"公共技术服务平台提交了预约申请,平台收到预约申请后,为其开辟了快速检测通道。2小时后,虞伟炳和国外客户就收到了检测报告。

模塑产业检验检测平台实现企业"零跑腿",这样的高效和便捷,在浙江并不是个例。5月21日,由浙江省市监局主办,方圆检测集团承办的全省市场监管系统科技周活动暨"服务企业、服务'双创'"开

放日在杭州举行。现场宣布,今年浙江省市场监管部门计划实施"11551"行动,年常态开放实验室100家以上,组建专家服务团队100个以上,开展质量提升活动500个以上,服务企业5万批次以上,为企业减负1亿元以上。同时,打造30家以上"一站式"公共技术服务平台,以高科技手段和优质服务助力企业高质量发展。

据了解,此前为赛豪实业提供服务的浙江省模具产品质量检验中心,就位于黄岩模塑产业创新服务综合体内,由五个检测室提供836个检测项目,涵盖了模塑产品的全部检验检测需求。截至目前,该中心已服务企业1078家,提供模塑检验检测、计量校准等7998批次。4月29日,省委书记车俊现场参

观黄岩模塑产业创新服务综合体时,对该平台给予了高度肯定。为精准对接模塑产业发展需求,今年初,模塑产业"一站式"公共技术服务平台正式建立。平台成立以来,针对模具企业三坐标操作人员理论及操作能力普遍不高等共性问题,该中心配置了关节臂、桥式三坐标,还专门为企业开展免费培训。

近年来,省市监局高度重视科技科普工作,不断加强质量基础设施建设,今年以来国家质检中心获批复筹建1家,通过验收1家;同时主动对接产业创新服务综合体建设,推动技术机构牵头承担或参与省级创新综合体建设。

本报记者 蒋闻 通讯员 王浩 赵雨晴

以智慧科技支撑企业高质量发展

----访西子电梯科技有限公司董事长刘文超

党的十九大以来,我国经济日渐由高增长阶段转向高质量发展阶段。那么,传统制造企业如何实现高质量发展? 西子电梯科技有限公司董事长刘文超在接受本报记者专访时表示,成功之路千万条,西子电梯依赖的是业内领先的智慧研发、智慧制造和智慧服务……

智慧研发,是支撑企业高质量发展之源

记者:作为浙江乃至国内别具发展特色的电梯公司,西子电梯最有说服力的企业实力是什么?

刘文超:我认为应该是经久不衰的技术研发实力。问渠哪得清如许,为有源头活水来。早在本世纪初,我们就率先推出了高品质的无齿轮节能产品,安全、环保、舒适一度成为西子品牌和技术的代名词,并且成功引领了行业的绿色革命。自2015年起,我们又新添了一张"智慧"的名片,再度在业内掀起了智能化的科技革命。

记者:具体研发了哪些领先的智能技术?

刘文超:现在是体验经济时代,我们最早为乘客研发的智能技术有无线IC卡、声控乘梯和刷脸技术等;近年来,每年都能研发两三个电梯产品,如新一代超薄型无机房电梯、第三代别墅电梯、一体式安全自动扶梯等,都是业内先进的、高度智能化的精品,深得市场亲睐。

记者:这些新产品是否很受欢迎?

刘文超:是的,智慧研发策略顺应了市场大势,无论在国内还是海外,我们的产品都非常畅销。几年来,公司的订单都以30~40%的速度增长,增速位居国内同行第一

智慧制造,是支撑企业高质量发展之根

记者:电梯产品质量是否有三分生产制造、七分 安装维保一说?



一名员工行走在诺大的制造中心——西子电梯高度自动化的智慧型工厂 孙为明 摄

刘文超:有这个说法,但我们追求的是"十分"的品质。以制造为例,多年来,我们始终坚守原厂原品牌的研发制造理念,电梯主机、门机、控制柜等核心部件都是按照业内顶级标准自主设计、生产,为全球电梯制造业树立了标杆,它们的市场份额都超过20%。

记者:西子电梯的智慧制造主要体现在哪些方面?

刘文超:在两化融合与智慧化工厂方面,这几年我们做了大量的革新。例如,制造中心的轿壁自动化生产线,人工比原先节约90%,而生产效能提升6倍,制造精度则提高10倍。重要的零部件上嵌入100%可追溯的芯片程序,以便于后期安装、维保的智能化管理。精益而智慧的制造环节,为产品打下了高质量的根基。

智慧服务,是支撑企业高质量发展之本

记者:安装与售后服务环节,直接关系到电梯的运行性能和乘客的安全使用,这一方面做了哪些科技 董新?

》): - **刘文超:**在行业中,我们率先应用移动互联网及 智能手机技术,先后开发了二维码安装指导程序、远程电梯调试程序等先进功能,通过手机即可实现无线技术支持,大大提升了工作效率,同时大幅节约了人工成本。

事实上,基于移动互联与物联网,我们的智慧服务已经延伸到电梯的业务全流程,智慧制造协同系统和全球鹰远程监控系统,全方位覆盖了从项目洽谈、合同签订、制造发运到安装维保改造的各个业务流程中,以此实现安全、智能、高效的品质管控。

记者:西子电梯未来的智能化之路能否越走越宽?

刘文超:数字经济赋能传统产业是大势所趋,为持续提升电梯安全及服务品质,智慧经济是一场不进则退的产业变革。作为省级智慧电梯研究院单位、省发明协会智慧电梯专业委员会主任单位、省高新技术企业与浙江制造品字标的先行者,我们既要顺应市场,更要引领市场,以最高端的技术、最智能的产品撑起高质量发展的蓝天,最终回到安全、高效服务乘客的根本。毕竟,"以人为本"是我们始终坚守的核心理

本报记者 徐璐璐

0.3秒,认出"你就是你"

这款人脸识别终端,身份识别准确率达99.99%

前些时间,记者实探杭州新地标——浙江智慧之门项目工地,深度体验了一把"千里眼、顺风耳"创新管理新模式下的智慧工地风采。人脸识别、行为检测、感应报警系统……这些"黑科技"产品都出自一家浙江省科技型中小企业、杭州市高新技术企业——杭州宇泛智能科技有限公司。

日前,记者来到位于杭州市余杭区的宇泛智能, 实地体验了由Uface人脸识别终端打造的各类模拟智慧场景。

公司演示厅内最具特色的当属以人脸识别为核心的门禁考勤管理系统。行人并不需要特意配合,就可以顺利通过装有Uface人脸识别终端的闸机。即使面部有部分遮挡或轻微变化,也不会影响Uface终端对人脸识别的检测速度与准确率,管理操作便捷高效。

一方面,行人的脸就是通行证,解决了必须随身携带门禁卡才能实现门禁考勤的烦恼;另一方面,人脸识别速度快,不易被察觉,不易让人产生反感,管理方可以更为高效准确地把好第二道关。

作为门禁考勤系统的重要关联部分,访客系统主要用于对外来访客的管理,利用Uface终端,管理员能将已录入人员人脸与来访者在1秒内进行身份信息的比对,实时记录并保存访客面部信息、回流数量,以备后续访客数据检索查阅。

记者获悉,目前市场上的人脸识别大多会受到配合问题、年龄问题以及人脸数据库增长问题的影响,人脸面部识别率并未达到理想水准。而由宇泛智能自研的Uface人脸识别技术与终端系列产品支持建设高达万人级别的"人脸库",能快速获取并检测用户人脸关键点,通过与"人脸库"中采集到的人脸信息进行比对,可准确判断用户身份信息,最快仅0.3秒就可完成身份识别,准确率高达99.99%。同时,还具备高安全级的活体检测技术与ReID身份重识别技术,在识别过程中可有效鉴别照片、视频、模型等欺骗行为。

演示厅四周顶部还装有Uface视频布控系统,该系统集人脸检测识别、活体、动线技术、骨架识别于一体,能将视频画面与人体行为特征深度信息合二为

一,在实现画面捕捉的同时深度获取人体行为信息。 行人一举一动、活动轨迹、身份信息均能被系统准确识别,较普通视频图像更为高效智能,是一种不需要 使用者主动配合的生物识别方法。因其操作隐蔽性强,特别适合于安全防范、罪犯监控、罪犯抓捕。同时 它采用非接触式采集,没有侵犯性,容易被接受。

除此之外,Uface系列智慧校园独具特色。Uface将以人脸为核心的相关管控技术载于SaaS平台之上,充分利用人脸识别技术,把校内打造成集签到、门禁访客、人脸布控、宿舍管理等系统于一体的智能化平安校园,最大限度实现教学、教务、学生、校园管理等多个领域的信息资源串联互通。

据介绍,字泛智能坚持自主研发,推出的Uface人 脸识别系列终端性能越来越稳定、成本越来越低,目 前已为浙江联通、吉利集团、百度等多家企业提供人 脸识别验证和智慧园区建设服务,帮助企业和园区实 现智能化管理,进一步推动了人脸识别技术的落地。

本报记者 陈嘉宜

湘湖1~5月招引项目23个

5月20日,在2019"湘"约未来创新发展大会上,不少投资大咖和创业者汇聚一堂,而湘湖也在这场大会上发出了"未来之约"。

会上,两分钟短视频《湘湖时间》首次发布。短视频以时间轴的顺序,展现了湘湖今年1月以来新签约落地项目。据悉,仅2019年1~5月,湘湖就招引项目23个。

"数字经济、生物医疗和现代服务业是湘湖的主流发展方向。"湘湖国家旅游度假区管委会主任俞晖表示, "今年,湘湖的数字经济同比增长了46%,增幅比较明显,未来应该会更好。"

目前,在萧山的八个重点特色小镇中,湘湖占据了未来智造小镇、湘湖金融小镇两个名额。最新落户未来智造小镇的紫光恒越,预计投产后年销售额将达30亿元,最早扎根未来智造小镇的先临三维已经通过首批科创板的申报审核,还有阿拉丁、亿度科技、云打印等,这些极具潜力的数字经济项目和企业,将成为湘湖走创新创业道路的先锋。

会上,赛伯乐投资集团有限公司、上海阿米巴投资管理有限公司等企业以及相关知名专家团队分别与湘湖国家旅游管委会签约,将相关机构落户湘湖,成为湘湖创新发展的新生力量。

本报记者 林洁 通讯员 孙丽娟

贵州铜仁万山来杭推介旅游

贵州省铜仁市万山区日前在杭州举行文化旅游推介会,现场展示了万山"千年丹都,朱砂古镇"的独特魅力,送出旅游优惠"大礼包"。

万山区位于贵州省东北部,是新中国成立最早的一个县级特区,曾是中国最大的汞工业生产基地,享有"丹砂王国"的美誉。近年来,依托丰富的旅游资源,万山区大力发展文化旅游产业,先后获得"全国最佳品质旅游目的地""全国生态文明城市与景区""全国最美特色旅游小城"等称号。

推介会上,两地旅行社和旅游景区就品牌互推、客源互送、品牌共创等达成了合作意向。

本报记者 孙常云

温企研发隐球菌诊断试剂盒 填补国内空白

近日,温州市康泰生物科技有限公司研发的隐球菌抗原检测试剂盒(胶体金法)正式通过国家三类医疗器械注册,填补了国内该领域空白,20分钟的快速检测有效助力生命与时间的赛跑,为隐球菌病患者带来福音。

据悉,新型隐球菌是一种在世界范围内广泛分布的酵母菌,常可引起肺部感染和脑膜炎。感染初期,多数病人无症状。该公司研发人员吴玲智介绍,以往隐球菌检测多采用传统的镜检和培养检测方法,而他们研制的杭原检测试剂盒操作简单,无需配套仪器,灵敏度高,特异性高,还将检测时间大大缩短,20分钟便可实现快速检测。

"这个方法是用来测抗原的,灵敏度高的话在早期就可以检查出来,起到一个早期诊断的作用。"吴玲智说,他们自主研发生产的隐球菌抗原检测试剂盒(胶体金法)是国内该领域首个取得国家三类医疗器械注册的产品。通过国内5家临床医疗机构1100例临床试验表明,该试剂盒灵敏度与此前仅有的一家美国企业类似产品不相上下。

"对于IVD行业来说,空白且急需产品还有很多,行业发展空间很大。"公司研发人员周红燕表示,"只有提高技术创新,加大研发产品的投入,才能为健康事业作一份贡献。" 本报记者 徐慧敏

京东腾讯合作推新平台

5月21日,京东举行6·18全球品牌峰会,今年6·18 大促期间,京东在常规的活动外,还将通过城市挑战 赛分发5亿元现金。此外,会上还公布了京东腾讯两 大巨头全新合作的细节。

腾讯早在2014年就为京东开放了微信一级人口。这个拥有10亿级用户的超级人口为京东带来众多新用户,目前京东有1/4的新用户来自微信。

在与腾讯的新一轮合作中,京东将利用微信一级 人口及微信市场的海量用户等独特资源,打造区别于 京东现有场景和模式的全新平台。

过去5年,京东与腾讯除了在微信市场的深耕,还进行了涵盖智能营销、无界零售、战略投资等多个方面的深入合作。

此次京东6·18期间,京东PLUS会员与腾讯视频将实现初步打通,这是双方会员运营合作的重要成果,也将为消费者带来更多的实惠和便利。

本报记者 林洁



创新中国产业园·东新分园



创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发展"两轮驱动"的重要组成部分,引领高新技术产业向前推进,我们将着力把"产业园"打造为集信息软件、电子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载体、科技金融等高新服务业企业于一体的现代示范园区。我们诚邀您的加盟。

联系方式:杭州市下城区科学技术局 0571-85820615

园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场 地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线, BRT 快速公交换乘中心,交通便利。总面积 27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地 为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的 小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等 提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生18105711266 0571-56920112



创新中国产业园·集品科创分园



创新中国产业园•集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地!欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342